



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 08/2019**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o Edital PROGEP/REITORIA/IFS Nº 08/2019, considerando o processo IFS nº 23060.001676/2019-20,

1) Onde se lê no conteúdo do Edital: “Linguagem de Sinais”, **leia-se:** “Língua Brasileira de Sinais”

2) Incluir no referido Edital os subitens 8.3.23 e 8.3.24, conforme abaixo:

8.3.23. Será eliminado o candidato que obtiver nota final inferior a 50 (cinquenta) pontos na prova prática.

8.3.24. Nos casos de empate na nota final, serão utilizados os critérios constantes no subitem 10.1 deste Edital.

Aracaju/SE, 25 de setembro de 2019.

José Espínola da Silva Júnior
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas